
Fysisk Arbejdspladsvurdering

 
Formål:

Indhold: 9 afsnit, med i alt 10 spørgsmål

Respondenter: 157 respondenter (af 157 inviterede)

Anonymitet: Spørgeskemaet blev besvaret anonymt
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1. Afdeling
Vælg den afdeling du befinder dig mest på

 

1.1. Hvilken afdeling befinder du dig mest på?
104 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (66,24%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
I et gennemsnitligt semester er jeg ligeligt fordelt mellem Faxe og Vordingborg (Skrevet af: Respondent, som svarede: Faxe)

40% af tiden i Vordingborg (Skrevet af: Respondent, som svarede: Næstved)

Og Fjernundervisning i Næstved (Skrevet af: Respondent, som svarede: Faxe)

Fjernundervisning (Skrevet af: Respondent, som svarede: Næstved)

Faxe/Vordingborg  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Faxe)

Jeg har i princippet været mest i Nykøbing som følge af mit pædagogikum, men jeg er hovedansat i Nakskov/Maribo (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Nakskov/Maribo)

og H og S (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nykøbing bygning A og N)

Svar Antal %

Faxe 8 5,1%

Nakskov/Maribo 11 7,0%

Nykøbing bygning A og N 18 11,5%

Nykøbing bygning H og S 12 7,6%

Næstved 47 29,9%

Vordingborg 8 5,1%

Faxe Naks... Nykø... Nykø... Næs... Vord...
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2. Kulde, varme og træk
Er der for varmt eller koldt i lokalerne eller trækker det?

 

2.1. Er der for varmt eller koldt i lokalerne eller trækker det?

Hvordan oplever du lokalerne?
102 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (64,97%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Generelt er der en tilpas temperatur i H bygningen. I S bygningen er der ulideligt varmt om sommeren. Jeg tror der mangler noget

isolering. (Skrevet af: Respondent, som svarede: For varmt, Tilpas temperatur)

ikke egentlig træk, men ved kulde fra vinduesparti ved kolde dage (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv

hvor i bemærkningsfeltet))

MEN: i sommermånederne kan det blive rigtig rigtig var,t, når solen står lige ind. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Tilpas

temperatur)

i en kort periode om vinteren (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

undtagen lokal 6 (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

det meste af tiden er temperaturen fin, men på varme sommedage kan der blive meget varmt i lokaler, hvor solen står på. Denne

vinter er der for koldt, særligt på 3. sal. (Skrevet af: Respondent, som svarede: For varmt, For koldt, Tilpas temperatur)

Lige ovenover hvor man sidder. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

pga max 19 gr. (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Der er meget koldt på kontoret (Fjernafdelingen).  (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Der er ofte ret varmt i undervisningslokalerne på 1. og 2. sal. Temperaturen på resten af afdelingen er tilpas.  (Skrevet af:

Respondent, som svarede: For varmt)

Specielt i A-bygningen er der træk omkring vinduer (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

Manglende loftplader på kontoret pga vandskade (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet), For koldt)

Vinduer og dører (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

fra vinduerne (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

Det afhænger lidt af hvor i N-bygningen man befinder sig. I lok. N22, N23 og N13 kan der nogen gange være rigtig varmt, hvor

der i N21 og N11 er en behagelig temperatur  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Tilpas temperatur, For varmt)

Jeg blev snotforkølet af at sidde og ryste af kulde i starten af december! (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Lærerforberedelseslokaler på A gangen øverst er kolde (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Fra vinduet på fjernkontoret (Skrevet af: Respondent, som svarede: Tilpas temperatur, For koldt, Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

ALt for koldt. Man bliver syg af at gå på job. (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Svar Antal %

Tilpas temperatur 44 28,0%

For varmt 9 5,7%

For koldt 51 32,5%

Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet)
19 12,1%

Tilp... For varmt For koldt Der er tr...
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Kuldenedfald ved vinduerne og træk ned fra ventilationen i loftet (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor

i bemærkningsfeltet))

lok 40 i Faxe er stort set altid lidt for varm. Ellers er resten af skolens varmemiljø godt.  (Skrevet af: Respondent, som svarede:

For varmt)

Det varierer lidt. Ofte er temperaturen ok, men nogle dage har det været lige køligt nok. (Skrevet af: Respondent, som svarede:

Tilpas temperatur, For koldt)

S-bygning om sommeren (Skrevet af: Respondent, som svarede: For varmt)

I vejledningen, især ved vinduerne. Det var der også før kravet om max 19 grader i bygningen. Vi fik slukket ventilationen, fordi

det trak for meget og folk blev syge af det, men det er stadig koldt og trækker meget fra vinduerne. Kræver man er iført varmt tøj

hele dagen for at kunne holde varmen på et stillesiddende kontor. (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk

(beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

jeg går og fryser hele dagen.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt)

Der er fint i undervisningslokalerne, jeg er i, men koldt i lærerkøkkenet. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Tilpas temperatur)

Der er træk i fællesområdet (lokale 10) (Skrevet af: Respondent, som svarede: Tilpas temperatur, Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

Om sommeren bliver her meget varmt pga store vinduer, når et vindue åbnes og mørklægningsgardiner rulles ned, kommer der

intet luft ind. Udvendig solafskærmning vil være godt. Yderligere virker det som træk fra ventilationssystem.  Om vinter er her

koldt og det trækker fra ventilationssystem.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: For varmt, For koldt, Der er træk (beskriv

hvor i bemærkningsfeltet))

Vinduerne  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

fra døren  (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

Træk ved vinduer og fra ventilation i loftet (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

Jeg opholder mig tæt på hovedindgangen (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

Det trækker fra vinduet (Skrevet af: Respondent, som svarede: Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

Træk fra vinduerne samt ventilation (Skrevet af: Respondent, som svarede: For varmt, For koldt, Der er træk (beskriv hvor i

bemærkningsfeltet))

luftskiftet består af uopvarmet luft, da der er skruet ned til 19 grader i varmeveksleren i kælderen (Skrevet af: Respondent, som

svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))

Træk fra vinduer og ventilation (Skrevet af: Respondent, som svarede: For koldt, Der er træk (beskriv hvor i bemærkningsfeltet))
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3. Luftkvalitet

 

3.1. Hvordan oplever du luftkvaliteten i lokalerne?
103 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (65,61%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Det er som om ventilationen reagerer for sent - (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for lidt ventialtion)

Alt efter årstid (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for meget ventilation, Dårlig pga for lidt ventialtion)

Kursisterne beklager sig når man åbner vinduerne.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig anden årsag (uddyb i

bemærkningsfeltet))

I midterlokalerne i N-bygningen bliver luften meget beklumret i løbet af dagen. Er vanskeligt at komme til livs ved simpel udluftning

i pauserne   (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for lidt ventialtion)

Der er dårlig luft pga vandskade. Der lugter specielt. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig anden årsag (uddyb i

bemærkningsfeltet))

det er meget vigtigt at lufte ud i pauserne, da luften ellers bliver meget tæt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for

lidt ventialtion)

I S-bygningen, når vi er flere end 5. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for lidt ventialtion)

Den er udmærket i undervisningslokalerne, men der kan godt mangle ventilation i lærerforberedelsen. (Skrevet af: Respondent,

som svarede: Tilfredsstillende)

Specielt bygning A (Skrevet af: Respondent, som svarede: Dårlig pga for lidt ventialtion)

Svar Antal %

Tilfredsstillende 88 56,1%

Dårlig pga for meget ventilation 2 1,3%

Dårlig pga for lidt ventialtion 12 7,6%

Dårlig anden årsag (uddyb i

bemærkningsfeltet)
2 1,3%

Tilfredsstil... Dårlig p... Dårlig p... Dårl...
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4. Generende støj
Oplever du støj i løbet af din arbejdsdag?

 

4.1. Oplever du generende støj i løbet af din arbejdsdag?

Med generende støj menes støj, der forstyrrer koncentration og/eller kommunikation
104 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (66,24%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Nogle gange støj fra øvrig kommunikation samtidig med indgående telefonsamtaler   (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja

(skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Forudsat man er i et klasselokale. I gruppezonen er der forstyrrelser (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej)

Det er meget svært at gennemføre undervisning i fællesområderne - der er 25 forsk. støjkilder hele tiden, som generer både

lærere og kursister (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Der er meget støj fra vejen i lokal 6. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Der er nogle gange generende støj når man sidder på fælleskontor.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i

bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

i gruppezone, fra andre hold (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Zonerne  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Med åbne vinduer er der ofte massiv støj fra gadetrafikken. Især om sommeren er dette et problem. HVis skolen kunne investere i

et par gulv-luft-blæsere til de sydvendte lokaler, ville det være godt.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i

bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Når andre i samme rum er i videokonference eller telefonsamtale (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i

bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

I Nakskov er der ikke generende støj, men trfikken på Museumsgade i Maribo er er ofte generend ved GC underivsning.  (Skrevet

af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Ja vi har et åbent kontorlandskab, hvilket er ensbetydende med mange afbrydelser, hvilket gør en ineffektiv. Det er svært at

fastholde koncentrationen. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Lyudisoleringen i bygningen er meget dårlig og man kan tit høre hinanden igennem vægge. (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Der har flere gange været håndværkere som uanmeldt har larmet med bor og lign. Forskrækker og forstyrrer, specielt når man

ikke er forberedt og kender tidshorisonten  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor

fra))

Støj fra håndværkere i N-bygningen i dagtimerne har en sjælden gang umuliggjort undervisning (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Ja det er et problem i gruppezonerne at skulle undervise der når andre kursister hele tiden vader igennem (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Svar Antal %

Nej 84 53,5%

Ja (skriv i bemærkningsfeltet

hvor ofte, og hvor fra)
20 12,7%

Nej Ja (skriv...
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løbende håndværkerarbejde (boremaskiner etc.) midt i undervisningen. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i

bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

især fra trappen fra 2. sal ned i området 150/151 (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte,

og hvor fra))

Når det regner, er dryppelydene ved vinduer i stueetagen enormt høj. Det er et problem især for kontorerne i vejledningen og

administrationsgangen. Vi har tidl. løst det ved at lægge et stykke træ eller klæde i vinduets ramme udenfor, så lydene dæmpes,

men en mere permanent løsning ville være en fordel. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor

ofte, og hvor fra))

Når man underviser i gruppezonerne og der er andre hold derude også, så er det svært at undgå for meget støj. (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Ja (skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

afhænger til gengæld meget af hvor mange der er på arbejde  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej)

Ja, hver gang det regner drypper det ned i de udvendige metal vinduesbundstykke - en meget irriterende lyd (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Nej)

Kun ved regnvejr er der dryp-lyde på metallet i bunden af vinduerne udvendigt (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (skriv i

bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Sjældent. Ude fra gangen/indgangshallen. For det meste hjælper det at lukke døren. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja

(skriv i bemærkningsfeltet hvor ofte, og hvor fra))

Udskrevet fra LUDUS Web d. 03.01.2023 side 7



-

-

-

-

-

5. Arbejdsvariation

 

5.1. Er der tilstrækkelig mulighed for afvekslende arbejdsstillinger i løbet af

dagen?
104 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (66,24%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Jeps har nemlig hævesænkebord (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

Jeg ønsker mig en bold eller lignende, som jeg kan sidde på ved skrivebordet. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej (uddyb

i bemærkningsfeltet))

Ja, vi har hæve/sænke-borde, så der er gode muligheder for selv at vælge.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

For det meste, men er man for mange lektioner i en type lokale, hvor der kun er en oplægspult og ikke en mulighed for at læreren

kan sidde ned, kan man godt ende med at stå op mange timer i træk. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

Det er samme arbejdsstillinger dagen igennem. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej (uddyb i bemærkningsfeltet))

Svar Antal %

Ja 102 65,0%

Nej (uddyb i bemærkningsfeltet) 2 1,3%

Ja Nej (uddyb...
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6. Akut fysisk overbelastning

 

6.1. Er der risiko for akut overbelastning af kroppen ved f.eks. tunge løft,

opstilling af borde eller andet udstyr?
102 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (64,97%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Det kan forekomme ved felt- og laboratoriearbejde (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i bemærkningsfeltet))

Min krop kan ikke tåle de kolde rum. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i bemærkningsfeltet))

Men føler vi har de redskaber og muligheder vi har brug for (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i

bemærkningsfeltet))

løfter border (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i bemærkningsfeltet))

Omrokering /opstilling af div. borde og stole i lokaler/hallen  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i

bemærkningsfeltet))

sjældent. Men plejer at løse det med et par ekstra hænder. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Uddyb i

bemærkningsfeltet))

Overpakket flyttekasser , skærme , for tunge skraldeposer få gange om året når lærerne smider ud. (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Ja (Uddyb i bemærkningsfeltet))

Svar Antal %

Nej 94 59,9%

Ja (Uddyb i bemærkningsfeltet) 8 5,1%

Nej Ja (Uddyb...
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7. Fald og snublen

 

7.1. Oplever du risiko for at falde eller snuble over ledninger eller andet?
103 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (65,61%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Nogle gange, når der rulles kabler ud til opladere (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Men, man skal være opmærksom. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej)

ledninger over gulvet mellem væg og kateder (primært lokale A206 i Nykøbing) (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja

(Beskriv hvor))

til dels, pga forlængerledninger til opladertromler, men plejerså at flytte stikket (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv

hvor))

Ledninger fra tromler og diverse (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Kabeltromler i alle lokaler, der burde findes en anden løsning (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

kabler i kabeltromler til bærbare compuiter (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

I undervisningslokalerne (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Ledninger i lokalet. Kursisterne har ofte kabeltromlerne spændt ud på en måde, så de bvliver snubletråde. (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Mangel på strømudtag og forlængerledninger gør nogle gange, at man skal hoppe over computerkabler for at komme ned til

kursisterne. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Det er det på begge afdelinger, men der er nok ikke så meget at gøre ved det, da vi er afhængige af PC-ere, og kursisterne skal

have mulighed for at lade dem op. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Nej)

Tit i gruppezoner og lukkede ruim da der ligger ledninger overalt. Både fra smartboards og opladere. (Skrevet af: Respondent,

som svarede: Ja (Beskriv hvor))

I undervisningslokalerne, hvor der er kabler på kryds og tværs. Ved lærerpulten, hvor PC skal forbindes og i lokalet hvor

kursisterne benytter kabeltromler til opladning  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Ved eksamen og undervisning (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

I alle undervisningslokaler, når kursisterne bruger strømføringerne. De ligger overalt på gulvet (Skrevet af: Respondent, som

svarede: Ja (Beskriv hvor))

Plastickasser stående ved skrivebord og på gangen samt viskestykker på gangen, der skal suge vand op. (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Ledninger fra kabeltromler, der er placeret på gulvet i de åbne undervisningsrum.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja

(Beskriv hvor))

i alle undervisningslokaler ligger der ledninger på kryds og tværs og ved tavlen er der ledninger der kobles til den bærbare pc.

Ledningssokken omkring kablerne ved smartboardet er meget glat. Hvis man træder på den kan man evt glide/falde (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

ledninger til opladere i klasselokalerne (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Svar Antal %

Nej 76 48,4%

Ja (Beskriv hvor) 27 17,2%

Nej Ja (Beskriv hvor)
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Forlængerledninger/strømkabler i undervisningslokalerlerne i N-bygningen (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv

hvor))

Kabler fra kabelruller der ligger henover gulvene.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Generelt  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Ja fra alle de ledninger der ligger ud fra kabeltromlerne i lokaler og gruppezoner (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja

(Beskriv hvor))

Men lokale 35 i Faxe har en forhøjning ved tavlen, så jeg skal altid være meget opmærksom, da jeg ikke vil falde (Skrevet af:

Respondent, som svarede: Nej)

Man skal være meget opmærksom på ledninger der ligger på gulvet (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Alle undervisningslokaler og især gruppezoner er snoet ind i forlænger- og computerledninger, og man er ofte ved at falde over

dem. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

I forbindelse med kabeltromler (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

Der trækkes mange forlængerledninger rundt i lokalerne til kursisternes pc'er (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv

hvor))

kabeltromler (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))

ja manglende oprydning af kabeltromler i lokaler (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja (Beskriv hvor))
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8. Farlige stoffer og materialer

 

8.1. Arbejder du med faremærkede produkter?

F.eks. laboratoriekemikalier eller materialer som f.eks. maling, lak og lim i

undervisningen eller servicearbejde?
104 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (66,24%)
 

Valgfri besvarelse

 

 

Bemærkninger til spørgsmålet: 
Ved nogle forsøg anvendes faremærkede kemikalier.  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

Da jeg er kemi- og biologilære (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

laboratoriekemikalier (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

Laboratoriet (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

rengøringsmidler (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

men bruger det rigtige sikkerhedsforanstaltninger. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Ja)

   

  

  

8.2. Hvis du har svaret ja
16 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (10,19%)
 

Valgfri besvarelse

 

Svar Antal %

Nej 91 58,0%

Ja 13 8,3%

Nej Ja
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Bemærkninger til spørgsmålet: 
Vi har haft en større oprydning i laboratoriet, som har betydet at de værste stoffer er fjernet og erstattet med mere harmløse

alternativer. (Skrevet af: Respondent, som svarede: Jeg er tryg ved at arbejde med de faremærkede produkter)

det kan komme i øjne/hud (Skrevet af: Respondent, som svarede: Jeg er utryg ved at arbejde med de faremærkede produkter

(Angiv hvorfor))

Fordi det kan skade mig selv  (Skrevet af: Respondent, som svarede: Jeg er utryg ved at arbejde med de faremærkede produkter

(Angiv hvorfor))

Svar Antal %

Jeg er tryg ved at arbejde med

de faremærkede produkter
14 8,9%

Jeg er utryg ved at arbejde med

de faremærkede produkter

(Angiv hvorfor)

2 1,3%

Jeg er tryg ved at arbej... Jeg er utryg ved ...
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9. Yderligere kommentarer

 

9.1. Her kan du skrive eventuelle yderligere bemærkninger til APV'en
16 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (10,19%)
 

Valgfri besvarelse

 

Svar

Der er et fantastisk fysisk arbejdsmiljø i Næstved. 

Det kan nogle gange være svært at finde lokaler til fx SPS-samtaler o.l.

Det er ikke temperaturen som er et problem. Problemet er, at det trækker ved øre-

næse og hals regionen. Lidt ligesom aircondition i en bil/bus.

Som underviser i fag med et praktisk element er jeg ofte nødt til at flytte rundt på

udstyr. Enten af økonomiske årsager fordi vi ikke har et eksemplar af alt udstyr på

samtlige afdelinger eller af skematekniske årsager, fordi faglokalerne (især VO-8) er

optaget af anden undervisning. 

Nogle gange, er det lidt svært at finde ud af, hvad er underviserens opgave og hvad

er pedellens opgave i Maribo. Hvis man, som underviser, er den eneste " voksne " på

matriklen, så tager man sig selvfølgelig af det, men det tager tid fra undervisningen.

Vores bygning er utæt og jeg kan være bekymret for at vi sidder i skimmelsvamp og

forbereder os. Er det noget der er blevet tjekket?

Der er et ganske udmærket fysisk arbejdsmiljø.

Der er generelt dårlige strømforhold/for få stikkontakter i mødelokalerne i A-bygningen

(A207, A208, A216, A321), hvilket også her medfører kabeltromler og ledninger

henover gulve og borde

Som beskrevet i skemaet er det meget ubehageligt at skulle sidde stille og rette

opgaver, da det simpelthen er for koldt.

Nogle af de bedste forberedelseslokaler og mødelokaler (herunder mediatek) har vi

mistet, uden forudgående dialog om, hvilke lokaler vi på afdelingen bedst kunne

undvære ved udlejning. 

Det er meget koldt i lokalerne, og der er svært at holde varmen.

Får elektrisk stød, når jeg rører på alle overfalder.

Utrolig dejlig arbejdsplads , hvor jeg føler at blive hørt.

Jeg trivles. alt er vel :=)

Kunne man få en ergoterapuet ud? Jeg har rig mulighed for at skrifte stilling, men jeg

ved ikke, hvordan det er smartest.

ikke så maget
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